
 

 

 

 ن" 8الجـــزء الأول: "

 

المعلومات التـــــالية، و الخاصة بسيارة  إستخرجنا 13/31/1038من ميزان المراجعة قبل الجــــرد لسنة 

 نفعية:

 20/10/0225تاريخ الإقتـــناء 

 دج2000000تكلفة إقتنائها خارج الرسم 

 سنوات 5، العمر الإنتاجي  طريقة الإهتلاك: الخطي

 دج002222بـ  12/20/0222سعر البيع الصافي المحتمل في 

 دج.02222على الحساب محققة فائض قيمة بـ  02/20/0228علما انه تم التنازل عنها في 

 

  .الخطي الى غاية تاريخ التنازل ـ قم بإعداد مخطط الإهتلاك2المطلـــوب:

 ـ سجل قيدي التنازل عن السيارة.0

 ن" 6: "ثانيالجـــزء ال

 ـالية:إستخرجــنا الأرصدة التـــ 13/31/1132من ميزان المراجــعة قبل الجــــرد لمؤسســة " الأمل" في 

 الدائـــــن المديــــن إســـــــم الحســــــاب ر ـ ح
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 المـــواد الأوليــة و اللوازم

 المنتجــات المصنعة

 المخــزنة المــواد الاولية و اللوازم

 مواد الأولية و اللوازمخسائر القيمة عن ال
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 الجــردية:المعلومات 

و اللوازم  للمواد الأوليةالمخزون المادي في جرد مخزوناتها، علما أن دائم بق المؤسسة طريقة الجرد الـ تط2

 دج "مبرر"002222

 فرق جرد غير مبرر. 182222أما المنتجات المصنعة المخزون المادي 

 لم يتم استلامها. الا ان الفاتورة تم استلامها المواد الأولية و اللوازم ـ0

 دج022222ـ بلغ سعر البيع الصافي للمواد الأولية 1

 .13/31/1032المطلـــوب: سجل قيود التسوية اللازمة في 

 1010/1013المستوى : السنة الثالثــة ثـانوي ـ تسيير و إقتصاد                    السنــة الدراسية 

 الأول في مادة التسيير المحاسبــي والمـــالي السداسيفــــرض 



 ن" 6الجـــزء الثـــالث: "

 13/31/1032إليك وضعية الزبــائن المشكوك فيهم في 

مبلغ الدين  الزبائن

متضمن 

 الرسم

القيمة  خسارة

في 

13/31/1032 

التسديدات 

خلال سنة 

1032 

 13/31/1032الوضعية في 

 من الرصيد ℅02يحـتمل تسديد  5852 ــــ 22222 أحمد

 من الرصيد ℅25يحتمل عدم تسديد  22022 20222 201822 عماد

 إفلاس 01022 من الدين ℅02 225122 هاني

 ℅  22علما أن الرسم على القيمة المضافة 

 .13/31/1032المطلـــوب: سجل قيود التسوية اللازمة في 

 

 

 

 

 بـــــالتوفيـــــق للجميـــــــع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 تسجيل قيود التسوية الخاصة بالمخزونات:
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 ن" 6الجـــزء الثالث:"

 الزبون أحمد:

 2016
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PV


    (0,5 )ن 

   
2016/12/31 

   
  

  850 5 الزبائن المشكوك فيهم  416

 5850  الزبائن 411 

   تحويل إلى زبون مشكوك فيه  

  
 //    
  

  000 2 أصول جارية -مخ ا هـ مؤ خ ق   685

 000 2  خ ق عن حسابات الزبائن      416 

   PVإثبات    

 : الزبون عماد 
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----------13/31/1035----------- 
 المواد الأولية واللوازم 

 المواد الاولية       
 فرق جرد موجب مبرر 

----------13/31/1035----------- 
 أعباء استثنائية للتسيير الجاري

 المنتجات المصنعة        
 فرق جرد سالب غير مبرر

----------13/31/1035----------- 
  التي في الخارج المواد الأولية

 المخزنة المواد الأولية واللازم
 ( 180) ترصيد الحساب،

----------13/31/1035----------- 
 خسائر القيمة عن المواد الاولية

 استرجاعات الاستغلال عن خ قـ أصول جارية
 انقاص خ ق 
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 12000 19000 7 000    ن( 0,5)  فرق 

   
2016/12/31 

   
  

  000 7 ح ق عن حسابات الزبائن  491

 الاستغلال عن خ ق استرجاعات 785 

 أصول جارية -و مؤ 

 7 000 

   PVإنقاص   

 

   : هاني 

2015

105300 20 18000
1,17 100

PV    (3 )ن 

 105300 23400 81900TTC    الرصيد 

 
81900
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1,17

HT    ن" 1.2"الرصيد 

70000 0,17 11 900TVA     

70000 18000 52000   ن( 0,5)  فرق 

   
2016/12/31 

   
  

  000 52 خ عن الحسابات الدائنة غير قابلة للتحصيل  654

  000 18 خ ق عن حسابات الزبائن  491

  900 11 م محصل عليها -ق  -ر   4457

 900 81  الزبائن المشكوك فيهم   416 

   416ترصيد حـ/    

 

 

ن 1.2  
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